

他是一名来自农村的大学生,毕业后放弃高薪职业回到家乡种植山药;他精心研究网络营销模式,在新浪微博上声名鹊起。焦作市武陟县西陶镇张武村,人称“山药哥”的赵作霖——

用4000元赚来近40万元

□河南商报记者 陈晓丽

势中需要注意的技巧及雷区。

他是一名来自农村的大学生,毕业后放弃高薪职业回到家乡种植山药,备受乡邻质疑;他精心研究网络营销模式,在新浪微博上声名鹊起,被大家称为“山药哥”,他带领全家开起了山药网店,做得有声有色;他有一个山药梦,希望通过推广绿色山药品牌帮助乡邻致富。他就是焦作市武陟县西陶镇张武村的“山药哥”赵作霖。

【一战成名】他用4000元成本带来近40万元收入

2013年,赵作霖绝对是省内最知名的返乡创业大学生,这个用微博营销山药而走红网络的80后小伙儿,有一个很火的别名——“山药哥”。

不同于其他山药种植户,他对新生事物非常敏感。从2012年开始研究微博营销,经过一段时间的摸索,“山药哥”被大家熟知。2013年10月1日,他开始预售山药,10月20日开始挖山药,一个多月发出了4000多斤的山药,随后的10月26日、27日,他借着微博的大势,做了一个事件营

销——“第一届网络山药文化节”,邀请微博好友到自己家里看山药、吃山药、挖山药、办比赛。

这下,“山药哥”更火了。活动结束后,赵作霖算了一下投入产出比,“投入4000元,带来了差不多40万元收入。”“山药节”在新浪微博的阅读量也超过了500万,效果远超预期。”

【顺势而为】要借“大势”造“小事”

赵作霖笑言,借势这一路,媒体帮了不少忙,因为他懂得媒体需要什么。

一开始他是借了大学生返乡创业的势,“媒体喜欢这类素材,我又正好是这一类典型。”去年,乘着农村电商这股风,他又火了一把。今年,“互联网+”大势一起,他又做了“互联网+山药+众筹=山药村”这一模式。

赵作霖分析称,让大家来众筹“包养”山药地,颠覆了传统农业的经营方式,其核心是让传统行业互联网化,让山药种进去之前就有用户参与进来。“如今我们已经众筹出去20亩山药地,未来我们赚的不是利息,而是管理费、服务费、技术输出费。”赵作霖说,他总结的借势,就是要借别人的“大势”,造自己的“小事”。

他认为还需要注意的一点是:借势不能贪多。赵作霖说,互联网经济是注意力经济,眼球聚集之处,必有商业价值。具体来讲,就是要明确借势目的:是为了传播还是为了销售。明确目的之后,再选择渠道、载体、工具等,“一般来讲,造势的主要目的是为了传播,传播达到一定效果,自然会带来销量。而如果一开始就在传播过程中夹杂销售内容,反而会引发受众反感,不利于达到传播效果。”

【有所不为】借助热点事件造势 小心双刃剑伤到自己

虽然深知借势好处,赵作霖却极少借社会热点事件来为自己

学习古琴15年的鹤壁女孩儿屈昀静,抓住商机创办工作室——

不仅教学生指法,还讲曲子背后的故事

□本报记者 陈静

在我市有这样一位女孩儿,27岁的她大学毕业,学习古琴15年,如今更是将传统古琴作为切入点,将专业与创业结合,开办了自己的古琴工作室。8月19日,记者见到屈昀静,了解了她的创业故事。

学习古琴15年,为学琴四处寻访名师

屈昀静是一个土生土长的鹤壁女孩儿。初一的暑假,她跟随母亲和姐姐远赴上海,找到在上海民族乐团从事扬琴、古琴演奏的小姨学习古琴。

2007年,屈昀静顺利考取了成都理工大学录音专业,可她心里一直念念不忘学习多年的古琴。于是,她慕名到四川音乐学院找到老师学习。之后,屈昀静又专门到北京,师从非物质文化遗产古琴艺术代表性传承人陈长林,进行古琴的专业学习。

2012年,屈昀静大学毕业回



屈昀静正在指导学生学习古琴 本报记者 陈静 摄

到鹤壁。“当时父母希望我能找到一份稳定的工作,可是我对古琴念念不忘。”屈昀静告诉记者,正巧那一年《甄嬛传》热播,古琴在剧中的频频出现一时在全国引发了“古琴热”。我市的一些市民在得知她学习古琴多年后,就专程找到她,希望让孩子跟着

她学习。

讲述古琴历史和文化,让学生爱上抚古琴、学雅艺

今年年初,她下定决心创业,

建立了古琴工作室。选址、装修、买琴……经过3个月的精心筹备,屈昀静的古琴工作室正式开业。

“小孩儿天生活泼好动,而古琴音域宽广、音色深沉、余音悠远,更适合静下心来抚弄、感受。”屈昀静说,为了让孩子静心学习,她想了很多方法,其中最有效的就是向学生们讲授古琴的历史和文化。

屈昀静介绍,古琴是中国最古老的乐器之一,有文字可考的已有三千年的历史。对古琴历史和文化的介绍却起到了意想不到的效果,很多学生因为对古琴有了了解,而对学习古琴产生了浓厚的兴趣。

“我平时教学生弹琴,不仅仅告诉他指法,还告诉他这首曲子背后的故事、创作者的情感以及蕴含其中的时代文化。”屈昀静认为,学琴是在学习一门技艺,更是在静心、修身、养性。

半年时间已招收学生近50名,计划组建少年乐团

如今,屈昀静的古琴工作室已运行了近半年时间,有学生近50名,不少孩子考过了古琴八级,而这份融合了兴趣的事业也为她带来了丰厚的收入。

屈昀静依然没有满足。“下半年,我计划组建一支少年古琴乐团,免费招收一些青少年,传授他们古琴技艺。”屈昀静说,这么做不为别的,就是想把古琴这种传统乐器的精髓发扬光大,传承下去。



我省中小学教师、校长将交流轮岗

据郑州晚报消息 省教育厅、省人社厅等五部门日前联合出台《河南省关于推进县(区)域内义务教育学校校长教师交流轮岗工作的指导意见》:义务教育阶段公办学校在编在岗专任教师,在现所在学校连续任教达到6年及以上的专任教师原则上均应交流轮岗。校长交流轮岗的人员范围为义务教育阶段公办学校校长、副校长。在同一所学校连续任满两届或6年后,原则上应交流轮岗。

校长、教师交流原则上在暑假期间进行,城镇学校、优质学校每学年教师交流轮岗的比例不低于符合交流条件教师总数的10%,其中骨干教师交流轮岗应不低于交流总数的20%。交流时间一般教师不少于3年,校长不少于一届,校际协作交流一般不少于3年。

□本报记者 汪丽娜 实习生 邢睿

“我们银行可以为出口企业提供多种服务,其中国际贸易融资的多个产品能帮助企业出口。”8月19日,中国工商银行鹤壁分行公司金融业务部经理侯自强和记者谈起国际贸易的话题。

银行提供短期融资,让出口企业资金难说“NO”

工行可以为出口企业提供的国际贸易融资产品有哪些?侯自强告诉记者:“我们可以提供出口订单融资、出口打包贷款、出口发票融资、出口信用押汇或贴现、出口托收押汇或贴现、福费廷、出口保理等业务。”

工行国际贸易融资业务:

出口企业做大做强的助推器

对于出口企业怎样办理出口订单融资业务,侯自强也作了解答:“在非信用证结算方式的国际贸易中,出口企业凭有效出口订单或者贸易合同可以向我们银行提出申请,我们会以该订单或者合同项下的预期应收账款作为第一还款来源,为企业提供短期融资。”

企业看准时机申请贷款,银行助推企业做大做强

侯自强告诉记者,如果出口企业收到国外开来的信用证,在准备该信用证下出口商品的进货、备料、生产和装运环节需要资金时,可凭信用证正本向工行申请信用证项下的打包贷款。“在货物装运后,出口企业可以到工行办理交单议付手续,收汇后再归还打包贷款。”他介绍。

办理这项贷款的时机是什么?侯自强表示:“出口企业收到信用证后,组织信用证下商品出口前进行准备时可以申请这项贷款。”

侯自强介绍,这项产品的好处是出口企业需要国内采购时,打包贷款可以有效满足出口企业在备货阶段的资金需求,缓解资金周转的压力。

侯自强还强力推荐了出口发票融资的业务:“出口企业与进口

商约定以汇款的方式进行结算,备货出运后,如需融资,可以将商业发票以及其他单据提交到工行,以货物的应收账款作为第一还款来源,我们银行提供出口发票融资。”

“这项业务的办理时机是出口企业在汇款结算方式下,出运货物后。”侯自强表示,“我们银行提供出口发票融资,能帮助出口企业提前收回货款,加速资金周转,助推企业做大做强。”



豫籍科学家、清华大学教授

施一公找到老年痴呆病因!

原来记忆是这样被吞噬的

据大河报消息 8月18日,清华大学发布信息,豫籍科学家、清华大学生命学院施一公教授研究团队在《自然》发文,为理解老年痴呆症的发病机理并开发特效药提供了重要基础。

这个垃圾粉碎机由四个亚基构成,其中起重要作用的是PS1。当PS1发生异常时,“粉碎机”在切割时就会产生过量的Aβ42肽段,堆积成淀粉样的沉淀,引起脑细胞凋亡,让人失去记忆。

◆记忆是如何被吞噬的?

早在2006年清华大学建设实验室之初,施一公就将揭示阿尔兹海默病的发病机理作为重点研究方向,而人体γ-分泌酶正是老年痴呆症“罪魁祸首”的原形。

施一公解读,γ-分泌酶就相当于人体的“垃圾粉碎机”,主要作用是切割细胞膜上的一些废物蛋白,把它们分解成小的片段,让人体再吸收、利用。

PS1本来是垃圾粉碎机,后来成了记忆粉碎机,能认出它,简直太了不起了,对不对?

◆施一公团队都有谁?

男神不是一个人在战斗!据了解,在清华大学生命学院隋森芳院士指导下获得博士学位后在英国MRC分子生物学实验室从事博士后研究的白晓晨博士、清华大学生命学院博士后闫创业与博士生杨光辉,均是本文共同第一作者。

我省获4925万元国家自然科学基金

重点支持40岁以下青年科技人员开展研究

据河南日报消息 8月18日,记者从省科技厅获悉,“NSFC—河南人才培养联合基金”审议批准了2015年度资助项目164项,资助总经费4925万元。

据了解,“NSFC—河南人才培养联合基金”由国家自然科学基金委员会(NSFC)和省科技厅于2012年正式设立,旨在配合中原经济区战略实施,为我省培养一批青年科技人才,逐步提升全省高校和科研院所的科技创新能力,推动区域经济社会可持续发展。

根据协议规定,双方按1:1比例出资,重点支持河南省40岁以下青年科技人员开展研究工作。

在联合基金的带动下,我省在国家自然科学基金申报、经费资助方面都有了大幅增长,去年获批国家自然科学基金913项,获得资助经费3.8亿元,受资助项目数和经费分别是2010年的2.2倍和3.3倍,有力带动了省高层次人才快速成长。

声明

黄晋购买鹤壁市淇滨区新闻巷北侧、天资渠两侧卢浮宫小区16号楼东二单元15层东户住房一套,合同编号为16093,现声明该合同作废。

声明人:黄晋
鹤壁诚城房地产开发有限公司
2015年8月21日

公告

高连房等65名员工严重违反劳动纪律,经矿研究,报职代会通过,给予解除(终止)劳动合同。现登报送达解除(终止)劳动合同证明书,名单如下:

高连房	李国堂	陈 帅	张建昭	李 姜
徐海华	李玉豪	王亚鹏	赵学雷	索广东
赵永飞	刘希波	曹文海	李德果	元 臣
李 翔	张小东	王 庆	王志峰	杨 磊
段成玉	黄治强	李云龙	闫志顺	张鹤立
李 伟	杨昌浩	周永帅	魏 棚	魏明伟
董艳磊	杨谓昆	张国军	田利强	马 珍
张斌强	张 超	彭开展	李鹏跃	马玉帅
王红军	任广瑞	杨 勇	冯路军	刘 军
常 远	孙振华	吴 岩	王世方	田 乐
张轩领	窦向龙	姬云岗	崔利学	郭 鹏
马佛保	王建强	高启振	张丰丰	韩振兴
魏江利	张晓东	王 飞	秦艳杰	徐少云

鹤壁煤电股份有限公司第六煤矿
2015年8月21日

公告

我公司派遣至鹤壁市奥华特种车辆有限公司、华晨汽车(鹤壁)天马股份有限公司员工:薄豪勇、曹帅、陈鹏、牛旭英、田知鑫、王丹丹、杨洋、姚增超;

派遣至河南省通信工程局有限责任公司员工:侯云阳;

派遣至河南天海电器有限公司员工:苏天龙、唐英杰、陈爱良、张海婧;

派遣至鹤壁海昌专用设备有限公司员工:于永林、闫冰磊;

赵露、李二民、崔凤霞、尚冰洁、宋孟龙、岑鑫月、李发发、直秀丽、郭艳斌、李洋静、刘志媛、王云霞、陈兴露、郝胜云、程琳琳、王笑东。

以上44名员工由于严重违反劳动纪律,公司决定予以解除(终止)劳动合同,现依法公告送达解除劳动合同。自公告之日起经过30日即视为送达。请上述人员按照规定时间到我公司办理相关手续,逾期视为自动放弃。

公司地址:鹤壁市淇滨区九州路瑞奇大厦413室。
联系电话:0392-3386666
鹤壁市鼎鑫劳务有限公司
2015年8月21日